

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 37-38(10381-10382) 19 сентября 2017г. Цена свободная

Выборы состоялись: новый состав избран

10 сентября 2017г. на территории Весьегонского района прошли выборы депутатов Советов депутатов шести сельских поселений района. В этот день в голосовании приняли участие 37,65% избирателей (среднеобластной показатель – 21,85%). Самыми активными были избиратели в Романовском сельском поселении (49,09 %).

В Любогощинском сельском поселении явка избирателей составила 45,48 %. Как

отметила глава этого поселения Т.А. Брусова, выборы прошли спокойно, без происшествий, ход голосования контролировали общественные наблюдатели. Свой выбор жители поселения сделали, избрав в состав представительного органа семь депутатов.

Территориальная избирательная комиссия Весьегонского района сообщает, что со сведениями о результатах выборов и

данными протоколов участковых избирательных комиссий можно ознакомиться на сайте территориальной избирательной комиссии Весьегонского района - <http://vesegonsktik.izbirkom69.ru>. Итоги выборов читайте на 4 странице.

Л. МИТИНА

На снимках:

- на избирательном участке с. Любогощи;
- голосуем всей семьей



Осенний призыв в армию начнётся с 1 октября

По действующему Российскому законодательству работа призывных комиссий на всей территории страны начинается с 1 октября текущего года, а завершится 31 декабря. Для прохождения срочной службы в России будут призывать граждан мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет. Срок прохождения службы остался без изменений и составляет 12 месяцев.

В грядущий призыв никаких нововведений не предусмотрено. Условия несения службы в настоящее время и так сильно изменились. Теперь солдат имеет право на использование телефона для совершения звонков родным и близким. Для этого отводится специальное время. На призывном пункте каждому призывнику выдают несколько сим-карт российских операторов сотовой связи.

Кроме того, давно канули в лету портняки, используемые ранее в армии, их заменили обычными носками. Проходящему срочную службу солдату выдают набор средств по уходу за собой. Не новостью также является и то, что в армии введена новая удобная форма.

Для выпускников среднего учебного заведения и ВУЗов стала доступна возможность про-

хождения службы по контракту, но срок службы будет не один год, а два.

На несение альтернативной службы могут рассчитывать убежденные пацифисты и те, кому служба в армии запрещена по религиозным соображениям.

Ю. СМИРНОВ,
военный комиссар Сандовского,
Весьегонского и Молоковского районов Тверской области

О сокращении сроков тестирования

Успеть до 31 декабря: сроки выполнения норм ГТО оказались сокращены.

Это связано с новыми государственными требованиями Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне на 2018 – 2021 годы», которые вступят в силу с 1 января 2018 года.

В основном это касается школьников и студентов в возрасте от 6 до 24 лет. Те из них, кто начал или планирует приступить к выполнению нормативов ВФСК ГТО в этом году, должны пройти все тесты до 31 декабря 2017 года. Иначе с 1 января 2018

года им придется выполнить всю процедуру заново.

Напомним, выполнять нормативы физкультурно-спортивного комплекса разрешается в любом муниципальном центре тестирования по вашему выбору. Графики тестирования можно узнать по контактным телефонам, которые станут доступны на официальном сайте www.gto.ru после регистрации.

Сокращение сроков тестирования вызвано именно переходом с нового года на новые требования. Затем отчетные периоды вновь станут прежними: для граждан

от 6 до 24 лет - с 1 июля по 30 июня следующего года, для мужчин и женщин 25 лет и старше - с 1 января по 31 декабря.

Отметим, что с 1 января 2018 года, согласно новым требованиям, альтернативой для выполнения нормативов ГТО по лыжным гонкам в Тверской области станет легкокатлетический кросс по пересеченной местности. До этого времени жителям Тверской области, как снежного региона, не представлялось такой возможности.

Муниципальный Центр тестирования

С 1 сентября 2017 года открыта основная ПОДПИСКА

на периодические печатные издания
на первое полугодие 2018 года
во всех отделениях почтовой связи.

Для наших читателей напоминаем, что стоимость подписки
на газету «Весьегонская жизнь»

на 6 месяцев 2018 года в почтовых отделениях связи –
417 руб. 12 коп.,

в редакции газеты (приходить самим) – 246 руб.

Не забудьте выписать любимую «районку».

РЕКЛАМА

Обратите внимание!

В здании администрации Весьегонского района специалистами ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе будет проводиться ПРИЕМ ГРАЖДАН по вопросам защиты прав потребителей, оформления и выдачи личных медицинских книжек, проведения санитарно-гигиенического обучения и аттестации: 19 октября 2017 г с 11.00 до 14.00, 16 ноября 2017 г с 11.00 до 14.00, 14 декабря 2017 г с 11.00 до 14.00. Дополнительную информацию можно получить по телефону (48231) 2-13-02.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин предложил с 1 января 2017 года повысить минимальный размер оплаты труда (МРОТ) с нынешних 71% до 85% от прожиточного минимума, а с 1 января 2019 – до 100%. Сейчас МРОТ составляет 7,8 тыс. руб. ниже этого уровня зарплату получают 4 млн. человек, которых принято относить к категории «работающие бедные», сообщает «Коммерсант.ru».

Президент РФ Владимир Путин поручил Правительству проанализировать возможность установления утилизационного сбора на обувь, а также при формировании проекта федерального бюджета предоставление господдержки предприятиям легкой промышленности, информирует ТАСС.

На днях Президент РФ Владимир Путин поручил разработать «Систему долговременного ухода за гражданами пожилого возраста» и заложить на нее деньги в Федеральном бюджете на 2018-2020 годы.

(АиФ, № 36,

6-12 сентября 2017г.)

По данным газеты «Ведомости», со ссылкой на макропрогноз Минэкономики, в 2018-2020 года в России ожидается сокращение пенсий в реальном выражении. Пенсии будут сокращаться из-за отказа их индексации работающим пенсионерам, а также из-за инфляции, которая ожидается в 2018 году выше, чем в этом.

Почти восемь миллионов заемщиков потенциально могут столкнуться с банкротством, следует из пресс-релиза Объединенного кредитного бюро, сообщают РИА «Новости».

Турция внесла первый взнос за российские зенитно-ракетные комплексы (ЗРК) С-400, информирует «Коммерсант.ru».

Как показали результаты опроса ВЦИОМ: россияне назвали Москву городом возможностей для получения образования и работы, сообщает ТАСС.

Российский Совет безопасности провел на Ямале очередную встречу представителей государств – членов Арктического союза: Дания, Исландия, Канада, Норвегия, Россия, США, Финляндия и Швеция. На заседании многие участники обращали внимание на огромные запасы углеводородов, и на революцию в мировой торговле, которую совершил переход к полноценному использованию Севморпути. По современным оценкам, углеводородные запасы в регионе составляют 90 млрд. баррелей нефти, 47 трлн. кубометров природного газа, а также 44 млрд. баррелей газового конденсата.

(АиФ, № 36,

6-12 сентября 2017г.)

Смертность населения РФ за полгода снизилась на 2,1%, но и новорожденных стало меньше на 11,6%, сообщил Росстат. Россия прочтет новую демографическую яму. С 1990 по 2016г. наша страна потеряла 13 млн. человек, подсчитал директор Центра стратегических исследований Михаил Бочаров.

(АиФ, № 36,

6-12 сентября 2017г.)

После президентских выборов в России введут прогрессивную систему налогообложения, уверен эксперт «АиФ» Дмитрий Тихонов.

(АиФ, № 36,

6-12 сентября 2017г.)

Министр Труда и Соцзащиты Максим Топилин сказал, что негосударственные пенсионные фонды (НПФ) «уподобились финансовым пирамидам».

(АиФ, № 36,

6-12 сентября 2017г.)

Оценили дела, а не обещания

Избирательная кампания в Тверской области завершилась безоговорочной победой «Единой России»

Елена КРАВЧЕНКО
Фото Анастасии Чистяковой

В Тверской области обновилась муниципальная власть. Не путем кадровых перестановок, а в результате прямых выборов, которые прошли 10 сентября, в единый день голосования, на территории Верхневолжья. В ходе 46 избирательных кампаний в регионе заменилось 426 депутатских мандатов. В выборах участвовали 103 кандидата-самовыдвиженца и 923 кандидата от 9 политических партий.

– Главное достижение – это открытость прошедших выборов. Мы в очередной раз сдавали тест на политическую зрелость нашего общества и констатируем, что вошли в качественный рост общественной жизни региона, начинаем новый этап развития Верхневолжья, – оценил губернатор Игорь Руденя итоги единого дня голосования.

В Твери выбирали депутатов городской думы. В Осташковском городском округе – депутатов думы первого созыва. В Андреапольском, Бесьегонском, Конаковском, Лихославльском, Максатихинском, Молоковском, Селижаровском, Старицком и Торжокском районах области сформировали депутатский корпус городских и сельских поселений. В Законодательном собрании Тверской области путем дополнительных выборов по Кимрскому одномандатному избирательному округу заменили свободный мандат. Выборы прошли также в собрание депутатов Рамешковского района, Ржевской, Кимрской и Торжокской городских дум.

На избирательные участки в своих муниципальных образованиях пришли более 104 тысяч избирателей. В процентном соотношении явка на выборах в Тверской области составила 21,85%.

В 14 муниципалитетах электоральная активность превысила 50%. Рекорд установили в Андреапольском районе. Здесь на выборы пришли 80,45% избирателей. Хотилицкого сельского поселения, 73% – Аксеновского с/п и 72,6% – Торопацкого с/п. А в 12 избирательных кампаниях явка была ниже 30%. Самыми равнодушными к процессу остались жи-



Более 104 тысяч жителей области пришли на избирательные участки в своих муниципальных образованиях

тели Максатихи, где на выборах депутатов городской думы проголосовали только 10,6% имеющих право голоса.

По оценке председателя областной избирательной комиссии Валентины Дроновой, Единый день голосования на территории Тверской области прошел спокойно, организованно, в нормальной рабочей обстановке. На момент закрытия избирательных участков в избиркоме не было ни одной письменной жалобы либо обращения. В территориальных избирательных комиссиях, организовавших 46 избирательных кампаний, таких обращений зафиксировано всего 7, каждое из них будет проверено.

Самой масштабной кампанией стали выборы в гордуму Твери: за 33 депутатских мандата боролись 415 кандидатов. Избиратели отдали предпочтение «Единой России», в итоге она получила 25 мандатов (75,76%). У КПРФ – три мандата, по два – у партии «Родина» и «Справедливой России», один – у ЛДПР. На этих выборах в бюллетенях была графа «против всех», ее выбрали

5,32% тех, кто пришел на избирательные участки в областном центре.

В целом по области 85,45% голосовавших отдали свои голоса партии власти. Кандидаты «Единой России» получили 364 депутатских мандата, 38 мандатов взяли самовыдвиженцы, 10 – КПРФ, 6 – «Справедливая Россия» и 2 – партия «Родина».

– Все кандидаты, получившие доверие избирателей, должны понимать: начать работать нужно сразу после под-



ведения официальных итогов выборов, – подчеркнул Игорь Руденя. – Перед нами стоит задача – развитие экономики Тверского региона.

Будет продолжена начатая ранее работа по улучшению ситуации в сфере ЖКХ, дорожной отрасли, социальному сектору. Жители Верхневолжья уже увидели результаты программы по ремонту и благоустройству дворов, которая была инициирована руководством нашего государства, партией «Единая Россия». В следующем году эта программа будет набирать обороты. Глава региона делает также акцент на том, что муниципальные образования должны обеспечивать вовлечение в оборот земель и объектов недвижимости, а также софинансирование проектов, направленных на повышение качества жизни. Для всех, кто задействован в системе госуправления Тверской области, будут установлены показатели эффективности с ежеквартальным контролем. В регионе будут оптимизировать систему управления, улучшать кадровую политику и деятельность органов власти в целом.

факты

Врачи едут в районы

В 34 муниципальных образованиях региона до конца текущего года будет организовано более 50 приемов мобильных медицинских бригад.

В их составе специалисты ведущих учреждений региона: областной клинической больницы, перинатального центра, кардиологического, онкологического и противотуберкулезного диспансеров, клинического лечебно-реабилитационного центра, первой, шестой и седьмой больниц города Твери, больницы скорой медицинской помощи, Центра Аваева. План-график выездов в районы утвержден министерством здравоохранения Тверской области в соответствии с потребностями жителей.

Уже прошли консультации врачей в Лесном, Максатихинском, Молоковском районах, здесь провели прием кардиолог, невролог, офтальмолог, акушер-гинеколог, оториноларинголог. Также запланированы выезды онколога, эндокринолога, ревматолога, гастроэнтеролога и других специалистов. В ряде муниципалитетов будет действовать передвижной маммограф Центра специализированных видов медицинской помощи им. В.П. Аваева. В Кимрском районе уже работает передвижной флюорограф областного противотуберкулезного диспансера. С графиком выездов можно ознакомиться на сайте регионального минздрава в разделе «Населению».

Машины для полиции

Ключи от 14 новых машин 7 сентября губернатор Игорь Руденя передал подразделениям управления внутренних дел по Тверской области. Новый автотранспорт, полученный регионом из федерального центра, поможет сотрудникам УВД в решении служебных задач. Автомобили направлены в подразделения участковых уполномоченных полиции и по делам миграции в Твери, Кимрском, Бежецком, Вышневолоцком, Калининском, Кашинском, Краснохолмском, Ржевском районах. Кроме того, новый транспорт поступил в управление экономической безопасности и противодействия коррупции, центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей.



В мае текущего года подразделениям ГИБДД региональным правительством были переданы 27 автомобилей. Также было закуплено более 50 видеорегистраторов для уже эксплуатируемых патрульных машин. В июле новые патрульные машины направлены участковым уполномоченным полиции из 14 районов области.

комментарии

Светлана МАКСИМОВА, депутат Государственной Думы РФ:

– Плавный, нескандальный ход избирательной кампании и отсутствие серьезных нарушений на выборах депутатов – это результат позитивных перемен, которые начались в регионе. Перспективы, обозначенные властью, понятны людям и, конечно, востребованы, поэтому жители Тверской области сегодня делают цивилизованный выбор, не участвуя в сомнительных провокациях и нарушениях избирательного законодательства.

Лилия КОРНИЕНКО, депутат Законодательного собрания Тверской области, генеральный директор ОАО «Волжский пекарь»:

– Предвыборная кампания всегда показывает результаты работы, особенно это касается тех депутатов, которые переизбираются. Естественно, очень важны личные встречи кандидатов с жителями, ведь именно избиратели подсказывают то, что нужно делать. В целом хочу отметить, что кампания нынешнего года прошла цивилизованно, в правовом поле. Кроме того, она по сравнению с прошлыми выборами чистоплотнее.

«Весьегонская жизнь»

Павел ПАРАМОНОВ, руководитель НП «Институт регионального развития»:

– Выборы, на мой взгляд, проходили в нормальной конкурентной среде, они вполне прозрачны и легитимны. Главная причина низкой явки в том, что горожане пока не считают думу значимым органом представительной власти, реально влияющим на повышение качества жизни. Новому составу депутатского корпуса придется доказывать свою эффективность.

Владимир ЛЕВИЦКИЙ, член общественной палаты Тверской области:

– Любой депутат – это лоббист своей территории, а территории – это люди. Прошлые избирательные кампании были крикливыми, сейчас более спокойные. Люди стали думать и доверять конкретным делам. Выборы приобрели более деловой характер. Депутаты помолодели, что и хорошо, и плохо – у них есть молодость, но нет опыта.

Марина ЦУРКАН, доцент кафедры государственного управления ТвГУ:

– Сейчас активность связана с делами, не со словами, как это было раньше. Кандидаты меньше обещают, больше делают. Отметчу активность студенческого сообщества, которое бескорыстно стремилось помочь кандидатам. Такого я еще не видела за свою педагогическую практику. Таким образом ребята становятся на путь гражданской ответственности, они чувствуют свое причастие к предвыборной кампании. Кроме того, конечно, в этом году очень много молодежи среди кандидатов, но это статистика не только тверская, но и общероссийская.